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全校がひとつになる！ 運動会をつくりあげよう！ 
 

  新年度が始まって４週間が終わります。新しい学年、クラスにも徐々に慣れ、笑

顔も増えてきますが、様子見の期間も終わって子供たちも本来の姿を見せつつあ

ります。新入生も落ち着きを見せ始め、しっかり学習に取り組んでいる姿を見かけ

ます。もちろん、幼稚園や保育園とは異なることも多く、戸惑いや勘違いも見られま

す。これらも成長の途上で乗り越えることであり、温かく時には毅然と指導、支援を

してまいります。 

 先週は、授業参観や保護会にご参加いただきありがとうございました。始業式や

入学式では、子供たちに「友達の話をよく聞いてほしい」という話をしました。先生

の話は聞くことに加えて、友達のお願いごとや発表をしっかり聞ける子になってほ

しいという思いからです。授業参観の折には、友達の話をしっかり聞く様子はご覧

いただけたでしょうか。つい自分本位で考えてしまうと、周りの人の言動を受け入

れることができなくなります。大人でもそのようなことがあります。仲間を大切にす

るということは、話を聞く、相槌を打つ等「大切に思っているよ」という気持ちを相

手に伝えられるとことだと考えてほしいです。 

 すでに、学校では運動会の練習が始まっています。昨年度も書かせていただきま

したが、大きな行事を全校で成し遂げるということは、本番のがんばりも大切なこ

とですがその途中の過程も重要です。競技で良い結果を出すためにはどう練習に

取り組んだらよいか、ダンス等の表現種目はどう動いたら素敵な演技に見えるか、

そして運動会を成功させるために自分にできることは何か等考え、実践できること

が大きな成長につながると考えています。一昨年度から全校一斉型の運動会にな

り、高学年の係活動や応援団がひたむきに応援に取り組む姿が下学年の憧れの

的となっています。自分もいつか応援団をやりたい、〇〇係

をやりたいと思っている子供たちが順番に役割をこなしてい

くよいサイクルに入っています。今年の運動会も楽しみです。

教職員も知恵を出し合いながら笑顔と感動あふれる運動会

の実現を目指して指導と準備に余念がありません。 

 当日をお楽しみに。 

 

 

http://www.school.city.sakura.chiba.jp/sakura-es/


【５月の行事予定】  

1 金 １年生を迎える会  

３ 日 祝日：憲法記念日「日本国憲法施行を記念し、国の成長を期する」  

４ 月 祝日：みどりの日「自然に親しむとともにその恩恵に感謝し、豊かな心をはぐくむ」  

５ 火 祝日：こどもの日「こどもの人格を重んじ、こどもの幸福をはかるとともに、母に感謝する」  

６ 水 振替休日 

11 月 委員会活動（5・6 年 ６時間日課）  

12 火 耳鼻科健診（１・４年・抽出）  

13 水 一部会小学校陸上競技大会  予備日（14 日・１５日）  

15 金 全校美化活動  

１8 月 クラブ活動（4～6 年 6 時間日課） 

19 火 運動会予行練習  

20 水 運動会前日準備（５時間日課）  

２1 木 
運動会 ４時間日課 （給食あり）  予備日（22 日・28 日）  

１～４年 13：10 下校   5・6 年 13：45 下校 

25 月 内科健診（２の 1・3 年・ふじの木）  救急救命講習会（職員対象）  

26 火 眼科健診（１年・抽出者）   尿検査二次（予備日）  

27 水 1・4 年交通安全移動教室 

28 木 ワンポイント避難訓練  

29 金 歯科健診（2・4・5 年） 

【６月の行事予定】  

1 月 代表委員会  委員会活動（５・６年６時間日課）    教育相談週間～６／１2 

2 火 印旛地区陸上競技大会（重兵衛スポーツフィールド） 予備日（４日）  

3 水 プール学習開始（～２５日）  

4 木 学校評議員会議  5 年脊柱側弯症検診 尿検査二次予備日  

5 金 読み聞かせ高学年  

8 月 クラブ活動（４～６年・６時間日課）     

9 火 内科健診（１の１・６年）  

10 水 読み聞かせ低学年  

１2 金 避難訓練（不審者対応訓練）   ひまわり会定例会 

１5 月 

 

千葉県民の日：「県民が、郷土を知り、ふるさとを愛する心をはぐくみ、共に次代に誇りうる、

より豊かな千葉県を築くことを期する日」  

16 火 内科健診（１の 2・５年）   

１8 木 歯科健診（1・3・6 年・ふじの木）  

２2 月 内科健診（２の２・４年） 

29 月 委員会活動（5・6 年 ６時間日課）  

30 火 代表委員会 

※行事予定につきましては、変更がありますことをご承知おきください。 

 

 

 

 

 

 

 

５月の心の教育相談員・ 
スクールカウンセラーの来校日 

月 火 水 木 金

1

4 5 6 7 8

11 12 13 14 15

18 19 20 21 22

25 26 27 28 29

☆印…スクールカウンセラー

〇印…多様な学びの相談員



 

 

 

〇学校集金の第１回の引き落とし 

①学級費（前期分） ②教材費  ③スポーツ振興センターに掛かる費用  ④PTA 会費（家庭数）  

・佐倉市では、今年度より小学校の給食費を無償化しているため、その分の引き落としはありません。 

・引き落とし日…６月５日（金）  

・きょうだいで同じ口座から引き落としとなる方は、口座残高に気を付けてください。きょうだいで別の口

座を利用の方は、ＰＴＡ会費を上のお子さんの口座から引き落としさせていただきます。 

※手数料が一口座につき１０円かかります。 

※６月５日（金）に引き落としができない場合は、６月２２日（月）に再引き落としとなります。 

〇大型連休中の緊急連絡について 
・５月２日から５連休になります。事故や大けが等、緊急の事態で学校に連絡が必要な場合は、次の番

号に連絡をお願いします。 

【佐倉市役所】  043-484-1111   

〇運動会の練習  

・５月 21 日（木）の運動会に向けて、練習が始まりました。けがや熱中症に十分気を付けながら練習を

進めてまいります。次の点につきまして、ご家庭でもご配慮をお願いします。 

   ①十分な栄養補給と休養（早寝・早起き・朝ごはん）   ②こまめな水分補給（水筒等の持参）  

 

 

 

☆欠席連絡について 

 マチコミによる欠席連絡ですが、「欠席する当日の８時までにご入力」いただきますようお願いします。 

時間を過ぎますと、他の業務と重なり、把握ができず時には安全に関わる事態も想定されます。連絡の行

き違いにより児童の安全が脅かされる事態を避けるためにご理解ご協力をお願いいたします。 

☆学校への忘れ物について 

 交通事故の防止や不審者対応の観点から、原則として下校後は学校に忘れ物を取りに来ないことを

指導しています。ただし、家の鍵や保健関係の提出物など、緊急性の高いものに関してはこの限りではあ

りません。ご家庭におかれましても、お子さんの安全確保とよりよい生活習慣の定着にご理解ご協力をお

願いいたします。 

 

 

 

  

 

 

 一つ学年が上がり、子供たちは希望に胸をふくらませながら、晴れや

かな表情で登校してきました。 

今年度も、着任式と始業式は全校児童が体育館に集まり、和やかな

雰囲気の中で行いました。着任された先生方一人一人から温かな挨

拶をいただき、その後、６年生の代表児童が心を込めて歓迎の言葉を

述べました。 

着任式に続いて行われた始業式では、校長先生のお話の後、担任

等の発表がありました。子供たちは少し緊張した様子で発表を待ってい

ましたが、先生方の名前が呼ばれるたびに、体育館には自然と歓声や

拍手が広がり、新年度のスタートにふさわしい、明るく温かな時間となりました。 

 

集金について 

着任式・始業式 4/6（月） 

お願い・お知らせ 

●佐倉市教育委員会委員候補者を公募します 
市民の意見を教育行政に反映させるために、市内小中学生の保護者のかたを対象に、教育委員会委員

候補者の公募を行います。詳細は、市ホームページ、人事課にお問い合わせくだい。 

問い合わせ 佐倉市人事課（☎０４３―４８４－６２１０）  



 

 

 

 今年度は、元気いっぱいの新入生７１名を迎え、入学式を行いました。式は、

新入生と保護者の皆様、在校生代表として５・６年生の児童、そして教職員が

参加し、心温まる雰囲気の中で執り行われました。 

新入生は入場の際、少し緊張した表情も見られましたが、式が進み、担任の

先生から一人一人名前を呼ばれると、「はいっ！」と大きな声で元気よく返事を

する姿がとても微笑ましく、立派でした。校長先生のお話も、最後までしっかりと

聞くことができ、新しい学校生活への意欲が感じられました。 

代表の６年生児童による歓迎の言葉や、２年生からの歓迎メッセージ動画が

上映され、お祝いの歌が流れると、新入生は画面に目を輝かせながら、見入っ

ていました。会場全体がやさしい空気に包まれ、新入生の門出を心から祝うこと

のできた入学式となりました。 

 

 

 

 

８日から、２～６年生の給食が始まりました。どの学年でも給食当

番が手際よく配膳を行い、みんなでおいしく給食をいただくことがで

きました。 

また、１６日からは１年生の給食も始まりました。本校では、初めて

の給食ということで、慣れるまで、配膳や身支度などを６年生が優し

く手伝ってくれます。１年生にとって初めての給食はカレーでしたが、

どの子も残さず、きれいに食べることができました。 

しばらくの間、６年生が給食準備のお手伝いをしながら、１年生を

温かく見守っていきます。 

 

 

 

地震を想定した避難訓練を実施しました。当日は雨天のため、屋外へ

の避難は行わず、校舎内での一時避難を行いました。放送を静かに聞

き、机の下に身を守るなど、子供たちは落ち着いて行動することができま

した。訓練を通して、いざというときに自分の身を守る大切さを改めて学

ぶよい機会となりました。 

 

 

 

 

 

昨年度末 PTA をはじめ、様々な方々から、学級文庫を寄贈していただきました。 

佐倉小学校の本好きな子供たちのため、昨年度末にたくさんの本をいただきまし

た。本については図書担当を中心に整備を進め、子供たちがより多くの本に親しめ

る環境を今後も整えていきます。 ご協力いただいた方々へ、深く御礼申し上げま

す。 

入学式 4/9（木） 

１年生給食開始 4/16（木） 

避難訓練 4/27（月） 

本の寄贈について 


